[Name Gastgeber] 
[Adresse] 
[PLZ und Stadt]
 Allemagne
[Datum]

Objet : Confirmation d'hébergement pour la demande de visa
Madame, Monsieur,
Je vous écris pour confirmer que [Name des Gastes], avec le numéro de passeport [Passportnummer des Gastes], séjournera en tant qu'invité dans ma résidence à Bonn, en Allemagne, pendant la Conférence sur le Changement Climatique de Bonn. [Name des Gastes] séjournera chez nous du [Date de début] au [Date de fin], et je suis heureux de lui offrir un hébergement gratuitement.
En tant qu'hôte participant au programme d'échange de lits organisé par Klimadelegation et Fridays for Future Bonn, je m'engage à soutenir la Conférence sur le Changement Climatique de Bonn en offrant un hébergement aux jeunes militants climatiques. Le programme d'échange de lits met en relation des hôtes à Bonn avec des participants à la conférence ayant besoin d'un hébergement abordable, favorisant ainsi un esprit de collaboration et d'engagement lors de cet événement crucial. Vous pouvez trouver plus d'informations sur cette plateforme ici : https://bedexchange.klimadelegation.de/ (Vous pouvez trouver plus d'informations sur cette plateforme ici: https://bedexchange.klimadelegation.de/)
Je vous prie de bien vouloir considérer cette lettre comme une preuve suffisante d'hébergement pour [Name des Gastes] lors de sa demande de visa. Afin de garantir la véracité de cette lettre, je joins une copie de ma carte nationale d'identité indiquant mon adresse. Si vous avez besoin de renseignements ou de documents supplémentaires, n'hésitez pas à me contacter.
Je vous remercie de votre attention à cette demande et je vous suis reconnaissant de votre soutien pour faciliter le processus de visa pour [Name des Gastes] alors qu'il contribue à la Conférence sur le Changement Climatique de Bonn.
Cordialement,
[Name des Gastgebers] 
[Unterschrift des Gastgebers]
Pièce(s) jointe(s) : Copie de la carte nationale d'identité du Gastgeber


