[Name Gastgeber] 
[Adresse] 
[PLZ und Stadt]
 Alemania 
[Datum]
Asunto: Confirmación de Alojamiento para la Solicitud de Visa
Estimado/a Señor/a,
Le escribo para confirmar que [Name des Gastes], número de pasaporte [Passportnummer des Gastes], se alojará como huésped en mi residencia en Bonn, Alemania durante la Conferencia sobre el Cambio Climático de Bonn. [Name des Gastes] se hospedará con nosotros desde [Anfangsdatums des ] hasta [Fecha de Finalización], y me complace ofrecerle alojamiento de forma gratuita.
Como anfitrión participante en el programa de intercambio de camas organizado por Klimadelegation y Fridays for Future Bonn, me comprometo a apoyar la Conferencia sobre el Cambio Climático de Bonn ofreciendo alojamiento a jóvenes activistas climáticos. El programa de intercambio de camas conecta a anfitriones en Bonn con participantes de la conferencia que necesitan alojamiento asequible, fomentando un espíritu de colaboración y compromiso durante este evento crucial. Puede encontrar más información sobre esta plataforma aquí: https://bedexchange.klimadelegation.de/ 
Le solicito amablemente que considere esta carta como prueba suficiente de alojamiento para [Name des Gastes] durante su proceso de solicitud de visa. Para garantizar la veracidad de esta carta, adjunto una copia de mi documento nacional de identidad que indica mi dirección. Si necesita información o documentación adicional, no dude en ponerse en contacto conmigo.
Le agradezco su atención a este asunto y agradezco su apoyo para facilitar el proceso de visa para [Name des Gastes], ya que contribuyen a la Conferencia sobre el Cambio Climático de Bonn.
Atentamente,
[Name des Hosts] 
[Unterschrift Host]
Adjuntos: Copia del Documento Nacional de Identidad del Anfitrión

